

UNIWERSYTECKI DZIECIĘCY SZPITAL KLINICZNY
im. L. Zamenhofs w Białymstoku

15-274 Białystok, ul. Waszyngtona 17; tel. (85) 7450595, fax (85) 7450595

Białystok, 30.04.2024 r.

**Wszyscy uczestnicy
postępowania przetargowego**

PN- 19/24/27/6

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie podstawowym na Modernizację pomieszczeń biurowo – administracyjnych, ciągów komunikacyjnych w budynku Uniwersyteckiego Dziecięcego Szpitala Klinicznego w Białymstoku – znak sprawy PN-19/24/27

Zamawiający, **Uniwersytecki Dziecięcy Szpital Kliniczny im. L. Zamenhofs w Białymstoku**, działając na podstawie art. 284 ust. 1 - 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2023 r. poz. 1605), udostępnia poniżej treść zapytań do Specyfikacji Warunków Zamówienia (zwanej dalej „SWZ”) wraz z wyjaśnieniami:

Treść pytań:

1. W odpowiedziach z dn. 26.04.2024 w pytaniu 4 Zamawiający odpowiedział, iż osprzęt sieciowy jest do przeniesienia z istniejących szaf RACK. Natomiast w PFU str. 26 punkt 18 jest wpisana dostawa 5 kompletnych przełączników CISCO C9200L-48P-4X-E z dwoma modułami wielomodowymi SFP+. Co więcej, w ramach zadania należy dostarczyć szereg urządzeń sieciowych jak np. kamery czy kontrolery KD, które też wymagają do działania przełączników sieciowych. W związku z tą sprzecznością prosimy o jednoznaczne określenie czy sprzęt aktywny w postaci przełączników należy jedynie przenieść czy też przenieść i dostarczyć zgodnie z PFU str. 26 punkt 18 oraz na potrzeby instalowanych systemów?

Odpowiedź: Sprzęt aktywny w postaci przełączników należy przenieść i dostarczyć zgodnie z PFU str. 26 punkt 18.

2. Prosimy o określenie czy przełączniki CISCO C9200L-48P-4X-E należy wyposażać w moduły i kable stackujące?

Odpowiedź: Przełączniki CISCO C9200L-48P-4X-E należy wyposażać jedynie w wymienione w PFU dwa moduły SFP+ 10 Gbit/s wielomodowe. Zamawiający nie wymaga wyposażenia ich w moduły i kable stackujące.